智浪教育—普惠英才文库

高一（上）数学期中考试试卷

                              出卷人：李  谧

一．选择题：（5＇×10）
1．已知集合M={
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2.如图，U是全集，M、P、S是U的三个子集，则阴影部分所表示的集合是（   ）
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3．已知全集U=R，A
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4．下列函数中，值域为R+的是（    ）

（A）y=5
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5. 化简（1+2
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6．设偶函数f(x)的定义域为R，当x
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时f(x)是增函数，则f(-2),f(
[image: image37.wmf]p

),f(-3)的大小关系是（   ）
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7．条件p∶|x|=x，条件q∶x2≥－x，则p是q的（  ）

A．充分不必要条件

B．必要不充分条件

C．充要条件



D．既不充分也不必要条件
8．如果函数y=x2+ax-1在区间[0，3]上有最小值-2，那么a的值是（   ）

（A）
[image: image42.wmf]±

2   （B）-
[image: image43.wmf]3

10

   （C）-2   （D）
[image: image44.wmf]±

2或-
[image: image45.wmf]3

10


9．在命题“若抛物线y=ax2+bx+c的开口向下，则{
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（A）都真        （B）都假    （C）否命题真     （D）逆否命题真
10．点P在边长为1的正方形ABCD的边上运动, 设M是CD边的中点, 则当P沿着A—B—C—M运动时, 以点P经过的路程x为自变量, 三角形APM的面积为y的函数y = f(x)的图象形状大致是(
)
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二．填空: （5＇×5）

11．已知
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13. 化简
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14．函数y=3
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15．有下列命题：①设映射
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整除”的逆命题是真命题；④甲为乙的充分条件，丙为乙的充要条件，丁为丙的必要条件，那么甲是丁的必要条件。⑤设
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一．选择题答案栏
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	得分

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二．填空题答案栏（5＇×5）
 11．        12．        13．         14．         15．        

三．解答题：（5×12＇+15＇）

16．(本大题满分12分)
（1）求函数y=
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17．(本大题满分12分) 已知函数
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    (1)作出其图像；
    (2)由图像指出函数的单调区间；
    (3)由图像指出当x取何值时，函数有最值，并求出最值．


18．)已知集合
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20．已知函数f(x)=
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（2）判断并证明f(x)的单调性
21．(本大题满分12分)已知函数
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一、选择题
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二、填空题
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12．.f（x）＝x2－1（x≥1）.（注：无定义域者不得分）
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三、解答题
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17．(1)解：函数可化为
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(2)解：由图象可以看出，函数的单调递减区间是
(－∞，1]，单调递增区间是[1，＋∞)．　　　

18．(3)解：由图象可以看出，当x＝1时函数有最小值，且最小值为0．
解：（1）
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[image: image114.wmf]<22x2)∴f(x)为增函数。

21. （1）令
[image: image115.wmf]0

,

1

=

=

y

x

得：
[image: image116.wmf];

2

2

)

1

(

)

0

(

2

)

0

(

)

1

(

-

=

-

=

+

=

f

f

f

f


   （2）令
[image: image117.wmf]0

=

y

得：
[image: image118.wmf]2

)

(

)

1

(

)

0

(

)

(

2

-

+

=

\

+

+

=

x

x

x

f

x

x

f

x

f

 

   （3）由（2）知：
[image: image119.wmf]a

x

x

x

+

<

+

-

+

2

3

2

2

   即
[image: image120.wmf]1

2

+

-

>

x

x

a


令
[image: image121.wmf]4

3

)

2

1

(

1

)

(

2

2

+

-

=

+

-

=

x

x

x

x

g

  

∵
[image: image122.wmf]1

)

0

(

)

(

,

]

2

1

,

0

[

)

(

max

=

=

\

g

x

g

x

g

内递减

在

      故
[image: image123.wmf]1

>

a


－1





1





－1





O





x





y





1























●    ●








班次：　　  ●


       


密





学号：　　  ●


        





姓名：　　  ●


        


封








　　　　    ●








　 ●    ●　








线












_1168254538.unknown

_1227172205.unknown

_1255894682.unknown

_1255948066.unknown

_1255949210.unknown

_1255949433.unknown

_1255949880.unknown

_1255949999.unknown

_1255949568.unknown

_1255949286.unknown

_1255948122.unknown

_1255936519.unknown

_1255936718.unknown

_1255936795.unknown

_1255936946.unknown

_1255936759.unknown

_1255936609.unknown

_1255936337.unknown

_1255936489.unknown

_1255936501.unknown

_1255935523.unknown

_1255935598.unknown

_1255935234.unknown

_1227208297.unknown

_1227208393.unknown

_1227208421.unknown

_1227208513.unknown

_1227208514.unknown

_1227208425.unknown

_1227208418.unknown

_1227208383.unknown

_1227208387.unknown

_1227208363.unknown

_1227172251.unknown

_1227172268.unknown

_1227172221.unknown

_1227037399.unknown

_1227038016.unknown

_1227038058.unknown

_1227038132.unknown

_1227038155.unknown

_1227038181.unknown

_1227038072.unknown

_1227038034.unknown

_1227037895.unknown

_1227037982.unknown

_1227037410.unknown

_1227037279.unknown

_1227037382.unknown

_1227037383.unknown

_1227037338.unknown

_1227037232.unknown

_1227037267.unknown

_1188996299.unknown

_1227037173.unknown

_1188996306.unknown

_1188996230.unknown

_1040449094.unknown

_1040449341.unknown

_1040641112.unknown

_1066208550.unknown

_1128661590.unknown

_1161332299.unknown

_1161332601.unknown

_1161332665.unknown

_1133248805.unknown

_1132427956.unknown

_1066208574.unknown

_1066208382.unknown

_1066208450.unknown

_1040643903.unknown

_1040648259.unknown

_1040450107.unknown

_1040484618.unknown

_1040641012.unknown

_1040492880.unknown

_1040450139.unknown

_1040450060.unknown

_1040449271.unknown

_1040449312.unknown

_1040449330.unknown

_1040449296.unknown

_1040449143.unknown

_1040449226.unknown

_1040449120.unknown

_1040063669.unknown

_1040323504.unknown

_1040448854.unknown

_1040448926.unknown

_1040323525.unknown

_1040448807.unknown

_1040323516.unknown

_1040063725.unknown

_1040293593.unknown

_1040323495.unknown

_1040293630.unknown

_1040293511.unknown

_1040063696.unknown

_1040042380.unknown

_1040061197.unknown

_1040061208.unknown

_1040061267.unknown

_1040061567.unknown

_1040061229.unknown

_1040043366.unknown

_1040061187.unknown

_1040043398.unknown

_1040042399.unknown

_1040042256.unknown

_1040042297.unknown

_1040042371.unknown

_1040042214.unknown

_1040042255.unknown

